CF 2000

Pneumatic throughfeed self-setting cabinet clamp
Volucadreuse pneumatique autoréglable au défilé
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Since years CF 2000 is
acknowledged, by furniture
manufacturers worldwide, as one
of the most reliable and performing
throughfeed selfsetting clamps on

the market. 4 ‘
Few others can boast a longevity !

and succes over the years similar
to the one of CF 2000. The
sturdiness of the frame and the
use of high quality mechanical
components grant duration even in
presence of heavy work loads.

Depuis des années la volucadreuse
CF2000 est connue par les
producteurs de meubles du monde

entier comme étant une des N
volucadreuses automatique
autoréglante au défilé plus fiable et ;
. fonctionnelle du marché. _3 S e

Peu de modéles peuvent vanter une
longévité et un tel succés dans le
temps.

La robustesse de la structure et
I'utilisation de composants
mécaniques de qualité garantissent
la durée, meme en présence de
charges de travail élevées.

On the control panel, easy and functional
commands are housed.

Les dispositifs de commandes
simples et fonctionnels sont
positionnés sur I'armoire électrique.
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* Thanks to the self setting devices, CF 2000 is able to i
| clamp cabinets of different sizes with no set up times, &
. therefore making the whole assembly process automatic.

Grace aux dispositifs pemettant I'autoréglage la CF2000
| est en mesure de cadrer meubles de diverses dimensions
| sans temps morts, permettant ainsi d’automatiser le

| procés meme dans de cas de productions a la

| contremarque.




TECHNICAL DATA
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE

Max. working length
Min. working length
Max. working width
Min. working width
Max. working height
Min. working height
Throughfeed width
Work table height
Air pressure

Specific air consumption
Belt's Speed

Installed power
Overall length
Overall width
Overall height
Overall height
Weight

Longueur utile maxi.
Longueur utile mini.

Largeur utile maxi.

Largeur utile mini.

Hauteur utile maxi.

Hauteur utile mini.

Passage entre montants
Hauteur plan de travail
Pression air comprimé
Consommation air comprimé
Vitesse d’entrainement convoyeur

Puissance installée
Longueur hors tout
Largeur hors tout
Hauteur hors tout
Hauteur d’expédition
Poids

mm
mm
mm
mm
mm
mm
mm
mm

bar
Nl/cycle
m/min.
kW

mm
mm
mm
mm

kg
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2.500 inches 98
300 inches 12
610 inches 24
200 inches 8
1.220 inches 48
300 inches 12
720 inches 28
500 inches 20
548 bar 5+8
110 Nl/cycle 110
16 ft/min. 53
Q.75 HP 1
5.500 (opz. 7.050)  inches 217 (opz. 278)
1.600 inches 63
3.680 inches 145
2.550 inches 101
2.000 Ibs 4.400
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POWER UNDER CONTROL

The pressing power is
released by pneumatic
cylinders, and it is
independently adjustable
both horizontally and
vertically.

PUISSANCE SOUS CONTROLE

La force de pressage est
développée au travers de
Vérins pneumatques, les
réglages du pressage
vertical et horizontal sont
indépendents.
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Biesse in the World

Biesse Spa reserves the right to
carry out modifications to its
products and documentation
without prior notice. The proposed
images are only indicative.

Les données techniques et les
illustrations n'engagement pas la
responsabilité de Biesse Spa.
Biesse Spa se réserve le droit de
les modifier sans avis préalable.

Documentazione realizzata
dagli Uffici Tecnici Biesse.
Editing: Marketing Advertising
Department - Metodo.
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